

Eric Schmidt,
director GoogleEtienne
Davignon,
președintele
Clubului
Bilderberg

Clubul Bilderberg și Google, “căsătorie din interes”?

În timp ce la elegantul hotelul "Grove" din apropierea Londrei se făceau ultimele pregătiri pentru sesiunea de primăvară a Clubului Bilderberg, în plenul Parlamentului European, britanicul Gerard Batten ataca grupul Bilderberg, mărturisind că nu dorește altceva decât să tragă un semnal de alarmă în legătură cu complicitatea dintre mass-media și această organizație.

“De ce nu scrie presa despre întâlnirile acestei organizații?”, s-a întrebat fondatorul Partidului Independent al Marii Britanii. Și, spre surprinderea sa mărturisită, a primit în câteva zile un răspuns, pe care l-a prezentat, de asemenea, colegilor săi parlamentari: “Comisia Europeană mi-a răspuns recent la întrebarea scrisă pe care i-am adresat-o, confirmându-mi despre comisarii Joaquin Almunia și Neelie Kroes că au participat la penultima întâlnire a grupului Bilderberg, de la Saint-Moritz. Comisia nu mi-a

putut da însă detalii cu privire la ce s-a discutat acolo, dar mă asigură că în cadrul dezbaterilor din Clubul Bilderberg nu sunt luate decizii politice”. Așa că Batten a lansat o teorie potrivit căreia “Bilderbergii, cu complicitatea presei și a CE, participă la o conspirație ce are ca scop final instalarea unui guvern mondial nedemocratic”. Și tirul întrebărilor sale retorice s-a întehit: “Dacă la întâlnirile grupului Bilderberg se discută lucruri ne semnificative, de ce atunci, cele mai importante personalități ale lumii, inclusiv George Osborne, ministrul de Finanțe al Marii Britanii, se deranjează să participe? Câți alți conducători de vârf din politică, finanțe și afaceri sunt prezenți la aceste reuniuni, fără a comenta despre ele nici măcar la BBC? Îmi este imposibil să nu concluzionez că escamotarea acestor evenimente pare a fi o conspirație între organizatori (grupul Bilderberg) și mass-media. Acest fapt pur și simplu confirmă părerea multor oameni, că prin agenda secretă, ascunsă nouă, respectivul club urmărește instalarea unui guvern mondial

nedemocratic. Este o rușine faptul că și Comisia Europeană completează la așa ceva”, a conchis Gerard Batten.

Se spune că după recenta întâlnire de la hotelul "Grove" amplasat pe un domeniu extrem de securizat de lângă Londra, elitistul Club Bilderberg va trece printr-o transformare majoră, în urma căreia se va rebrandui sub sigla Google și va fi, probabil, redenumit... "Google-Berg", iar conferințele, cândva secrete, vor deveni liberale, filantropice, chiar după modelul „Google Zeitgeist”! Cel puțin așa susține revista "Infowars", care ar deține informații despre întreaga agendă a discuțiilor dintre puternicii lumii. „Clubul Bilderberg va fuziona cu Google sub conducerea directorului Google, Eric Schmidt (un participant activ la conferințele Bilderberg). Conferința anuală a Google - ținută tot la hotelul Grove din Watford, încă din 2007- are loc imediat după conferința Grupului, la doar câteva zile distanță”, spun reporterii respectivei publicații. De altfel, influența în creștere a companiei Google în cadrul

guvernului britanic și al celui american este, și ea, foarte bine documentată. Se spune că, în spatele cortinei, Google se folosește de aceste forumuri pentru a influența lumea. În Marea Britanie, reprezentanții Google s-au întâlnit de cel puțin 23 de ori de la alegerile generale din 2010, cu oficialii ai Partidului Conservator. Premierul britanic David Cameron a susținut un discurs la conferința inaugurală Zeitgeist din 2006 și, ca urmare, a devenit premier. Ministrul George Osborne a făcut o vizită la conferința Google, cu doar câteva săptămâni înainte de a participa și la Bilderberg în 2011. Și ex-președintele Bill Clinton, curtat de Grupul Bilderberg, a ținut discursuri la Zeitgeist, la fel și prințul Charles al Marii Britanii.

Amatorii de scenarii susțin că Google devine o forță mai mare decât guvernele în a controla și în a monitoriza comportamentul oamenilor. Direcția în care se duce totul, spun ei, este clar explicată chiar de Eric Schmidt, care a declarat în repetate rânduri că intimitatea este o relicvă a trecutului și că planuiește să